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議 事 日 程 表 

 

▽令和３年12月17日 

  日程第１ 委員長報告 

  日程第２ 議案第44号 江北町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する

条例 

  日程第３ 議案第45号 江北町国民健康保険税条例の一部を改正する条例 

  日程第４ 議案第46号 江北町国民健康保険条例の一部を改正する条例 

  日程第５ 議案第47号 江北町みんなの公園の指定管理者の指定について 

  日程第６ 議案第48号 杵東地区衛生処理場組合を組織する地方公共団体の数の減少及

び同組合規約の変更について 

  日程第７ 議案第49号 令和３年度江北町一般会計補正予算（第11号） 

  日程第８ 議案第50号 令和３年度江北町無資力臨鉱ポンプ等維持管理事業特別会計補

正予算（第２号） 

  日程第９ 議案第51号 令和３年度江北町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号） 

  日程第10 議案第52号 令和３年度江北町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

  日程第11 議案第53号 令和３年度江北町下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

午前９時 開議 

○西原好文議長 

 ただいまの出席議員は全員であります。よって、令和３年第８回江北町議会定例会会期８

日目は成立いたしましたので、直ちに本日の会議を開きます。 

 会期日程により、本日は委員長報告、討論、採決となっておりますが、ここで、町長より

２点、さらには、局長より１点報告がございます。よろしくお願いいたします。山田町長。 

○町長（山田恭輔） 

 皆さんおはようございます。議会最終日、どうぞよろしくお願いいたします。 

 冒頭ではありますけれども、第一報ということで２点、私のほうから御報告を申し上げた
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いというふうに思います。 

 まず１点目は、総務政策課が所管をしております江北町のメールサーバーがございますけ

れども、江北町のメールサーバーから各方面に迷惑メールが発信されているということが確

認をされました。実は、佐賀県のメールサーバーの管理事業者から、江北町のドメインで迷

惑メールが送られてきているという連絡を私どもの事業者のほうが受けまして、すぐ事実の

確認をした上で、対策のほうは取らせていただいております。 

 ただ、この間、迷惑メールを各方面に送信をしておりました。今現在、既に対策のほうは

済んでおりますけれども、御報告をさせていただきます。 

 それともう一点は、教育委員会の関係ですけれども、昨日、小学校の給食におきまして、

納入されたパンの中に異物が混入していたということが確認をされました。具体的には、プ

ラスチック製のはけ、ブラシの毛がありますよね。それが児童１名のパンの中に混入されて

いたと。パンそのものは、個別に袋詰めされて町のほうに納入をされるもんですから、製造

段階での混入ということではありますけれども、その後、全生徒分のパンの確認をしており

ますけれども、１件のみということではありました。 

 その後の対応を含めて、また議会終了後の議員例会でそれぞれ担当課のほうから御報告を

させていただきますが、いずれについても対処済みということで、ここでは一報にとどめさ

せていただきたいというふうに思います。 

 教育委員会の件につきましては、本来なら教育委員会から報告してもらってもいいだろう

と思ったんですが、もう一件報告がありましたもんですから、協議をしまして、私のほうで

２件とも併せて報告をさせていただきました。 

 以上でございます。 

 それでは、本日はどうぞよろしくお願いいたします。 

○西原好文議長 

 武富局長。 

○議会事務局長（武富和隆） 

 皆さんおはようございます。事務局より本日の議会開始時間の放送の誤りについて御説明

したいと思います。 

 ＭＣＡ放送の内容について、事務局の原稿が間違っておりまして、開始時間の誤りを放送

いたしております。議員、町民の皆さんには大変御迷惑をおかけして、心よりおわび申し上
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げます。 

 今後は、再確認をして、再発防止に取り組んでいきたいと思っておりますので、よろしく

お願いしたいと思います。 

 以上です。 

○西原好文議長 

 それでは、議事日程により逐次議案の審議に入ります。 

      日程第１ 委員長報告 

○西原好文議長 

 日程第１．委員長報告を議題といたします。 

 会期５日目に各委員会に付託いたしました事件に関し、各委員長の審査報告を求めます。

総務常任委員長、三苫紀美子君。 

○三苫紀美子総務常任委員長 

 皆さんおはようございます。それでは、総務常任委員長報告をさせていただきます。 

 今期12月議会定例会会期５日目の12月14日に、私たち総務常任委員会に付託になりました

諸事件について、会議規則第38条の規定により、審査の結果を報告いたします。 

 付託事件、議案第44号 江北町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条

例、議案第45号 江北町国民健康保険税条例の一部を改正する条例、議案第48号 杵東地区

衛生処理場組合を組織する地方公共団体の数の減少及び同組合規約の変更について、議案第

49号 令和３年度江北町一般会計補正予算（第11号）歳入全部と歳出のうち款２．総務費の

うち総務政策課所管及び町民生活課所管、項１．総務管理費、項２．徴税費、項３．戸籍住

民基本台帳費、項４．選挙費、項５．統計調査費、款３．民生費のうち町民生活課所管及び

こども教育課所管、項１．社会福祉費、項２．児童福祉費、款４．衛生費のうち町民生活課

所管、項１．保健衛生費、項２．清掃費、項３．上水道費、款９．消防費、項１．消防費、

款10．教育費、項２．小学校費、項４．幼稚園費。 

 以上の付託事件について、12月15日、16日の両日にわたり、５名の出席の下、執行部から

関係職員の出席を求め、詳細なる説明を受け、質疑応答を経て慎重審査の結果、全議案とも

原案どおり異議なく全員賛成で可決すべきものと決しました。 

 会期７日目の12月16日、門前地区龍澤寺災害現場、駅北側コンテナショップ及び駅自由通

路の現地状況視察を行いました。 
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 最後に意見として、小学校のトイレ改修については、ＰＴＡと協議しながら進めてほしい。

また、事業の進捗等については、総務政策課を含めて進めてほしいとの意見でございます。 

 以上、委員長報告を終わります。 

○西原好文議長 

 産業厚生常任委員長、井上敏文君。 

○井上敏文産業厚生常任委員長 

 皆さんおはようございます。それでは、産業厚生常任委員長の報告をいたします。 

 今期12月議会定例会会期５日目の12月14日、私たち産業厚生常任委員会に付託になりまし

た諸事件について、会議規則第38条の規定により、審査の結果を報告いたします。 

 付託事件、議案第46号 江北町国民健康保険条例の一部を改正する条例、議案第47号 江

北町みんなの公園の指定管理者の指定について、議案第49号 令和３年度江北町一般会計補

正予算（第11号）の歳出のうち款２．総務費のうち基盤整備課所管、款３．民生費のうち健

康福祉課所管、款４．衛生費のうち健康福祉課及び基盤整備課所管、款６．農林水産業費、

款８．土木費、議案第50号 令和３年度江北町無資力臨鉱ポンプ等維持管理事業特別会計補

正予算（第２号）、議案第51号 令和３年度江北町国民健康保険事業特別会計補正予算（第

２号）、議案第52号 令和３年度江北町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）、議案

第53号 令和３年度江北町下水道事業特別会計補正予算（第２号）。 

 以上の付託事件について、12月15日、16日の両日にわたり、全委員出席の下、執行部から

の関係職員の出席を求め、詳細なる説明を受けました。 

 付託された事件については、質疑応答を経て慎重に審査した結果、全議案とも原案どおり

異議なく全員賛成で可決すべきものと決しました。 

 なお、当委員会に付託された議案及び関連した議件について、16日午前９時30分から現地

調査を行いました。 

 まず、今年の８月豪雨に関連して、大町町の高良川の視察を行いました。この高良川につ

いて、左岸側の堤塘は、以前視察したときよりはかさ上げをされ、コンクリートによる補強

をしてありましたが、それでも右岸側の堤塘よりは低く、豪雨時に高良川の排水ポンプの能

力を超えた場合は東側に溢水し、江北町のほうに流れ込む状況になると思います。高良川は

県河川であるため、県との協議が今後も必要ではないかと思ったところでございます。 

 次に、六角川大西地区のＪＲ鉄道橋に隣接する六角川堤防の視察を行いました。本町の長
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年の懸案である鉄道橋に隣接する堤防が低いところについては、緊急の対策として土のうを

準備されておりましたが、豪雨時には、その土のうで対応するには困難であることが現地を

見ても分かります。この件については、これまで国土交通省に積極的に要望、交渉をされて

おりますが、引き続き粘り強い交渉をお願いしたいと思います。 

 また、六角川河道掘削残土による八町地区の堤防腹付箇所の視察を行いました。この堤防

を補強するための残土を搬入する際、住民対応の一つとして騒音計及び震度計が設置されて

おりましたが、請負業者にはダンプカーの通行時には地域住民に迷惑がかからないよう十分

に配慮するようにと申入れをしたところでございます。 

 最後に、駅北側の現在の屋外トイレを見てきました。今回のトイレ改修に鑑み、防犯の観

点からも、夜間はその周辺を明るくするために屋外照明灯の設置を検討していただき、安全

で安心して利用できるようなトイレになるよう十分な管理をお願いしたいと思っております。 

 以上、産業厚生常任委員長の報告を終わります。 

○西原好文議長 

 各委員長の審査報告が終わりましたので、委員長報告に対する質疑を求めます。質疑の方

はございませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 質疑がないようですので、質疑を終結いたします。 

 本日の議事日程により逐次討論、採決をいたします。 

      日程第２ 議案第44号 

○西原好文議長 

 日程第２．議案第44号 江北町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条

例を議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ございませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 
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    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第44号 江北町職員の勤務時間、休暇等に関する条例

の一部を改正する条例は原案どおり可決と決しました。 

      日程第３ 議案第45号 

○西原好文議長 

 日程第３．議案第45号 江北町国民健康保険税条例の一部を改正する条例を議題といたし

ます。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第45号 江北町国民健康保険税条例の一部を改正する

条例は原案どおり可決と決しました。 

      日程第４ 議案第46号 

○西原好文議長 

 日程第４．議案第46号 江北町国民健康保険条例の一部を改正する条例を議題といたしま

す。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 
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○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第46号 江北町国民健康保険条例の一部を改正する条

例は原案どおり可決と決しました。 

      日程第５ 議案第47号 

○西原好文議長 

 日程第５．議案第47号 江北町みんなの公園の指定管理者の指定についてを議題といたし

ます。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第47号 江北町みんなの公園の指定管理者の指定につ

いては原案どおり可決と決しました。 

      日程第６ 議案第48号 

○西原好文議長 

 日程第６．議案第48号 杵東地区衛生処理場組合を組織する地方公共団体の数の減少及び

同組合規約の変更についてを議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 
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 起立全員であります。よって、議案第48号 杵東地区衛生処理場組合を組織する地方公共

団体の数の減少及び同組合規約の変更については原案どおり可決と決しました。 

      日程第７ 議案第49号 

○西原好文議長 

 日程第７．議案第49号 令和３年度江北町一般会計補正予算（第11号）を議題といたしま

す。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第49号 令和３年度江北町一般会計補正予算（第11

号）は原案どおり可決と決しました。 

      日程第８ 議案第50号 

○西原好文議長 

 日程第８．議案第50号 令和３年度江北町無資力臨鉱ポンプ等維持管理事業特別会計補正

予算（第２号）を議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第50号 令和３年度江北町無資力臨鉱ポンプ等維持管
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理事業特別会計補正予算（第２号）は原案どおり可決と決しました。 

      日程第９ 議案第51号 

○西原好文議長 

 日程第９．議案第51号 令和３年度江北町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）

を議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第51号 令和３年度江北町国民健康保険事業特別会計

補正予算（第２号）は原案どおり可決と決しました。 

      日程第10 議案第52号 

○西原好文議長 

 日程第10．議案第52号 令和３年度江北町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）を

議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第52号 令和３年度江北町後期高齢者医療特別会計補

正予算（第１号）は原案どおり可決と決しました。 
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      日程第11 議案第53号 

○西原好文議長 

 日程第11．議案第53号 令和３年度江北町下水道事業特別会計補正予算（第２号）を議題

といたします。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第53号 令和３年度江北町下水道事業特別会計補正予

算（第２号）は原案どおり可決と決しました。 

 皆さんに報告いたします。意見書が提出されております。内容につきましては、お手元に

配付しております文書表のとおりであります。 

 これをもって本議会に付議されました案件の審議は全部終了いたしました。 

 これにて令和３年第８回江北町議会定例会を閉会したいと思います。これに御異議ありま

せんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 異議なしと認めます。よって、令和３年第８回江北町議会定例会を閉会いたします。 

午前９時22分 閉会 
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 上記会議の次第は書記の記載したものであるが、その内容の正確であることを証するため
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